



印度总理曼莫汉·辛格18日谴责美国执法机构对印度驻纽约副总领事德夫亚尼·科布拉加德的粗暴对待。印度朝野政党议员要求美国政府无条件道歉。

这名女外交官说,自己不但遭遇脱衣搜查,还被强迫接受肛肠搜查。

印度方面当天继续采取报复措施,包括修改美国驻印度领事馆雇用印度公民的工作条件,暂停进口专供外交官的免税酒。

◀德夫亚尼·科布拉加德

整个印度都怒了

要求美国对女外交官遭遇无条件道歉



18日,印度民众愤而示威抗议。 东方IC供图

不同党派罕见团结

印度议会人民院即下院18日临时召集全体会议,不同党派的议员展现罕见的团结,主张通过一份决议,要求美国政府无条件道歉。

辛格在议会大厦外接受媒体采访时说,美国执法机构的行为“应受谴责”。

商业部长阿南德·夏尔马说,美方逮捕科布拉加德引发印度“全国愤怒”。外交部长萨尔曼·胡尔希德告诉议员:“这件事不再关乎个人,而是关乎一个国家的自我感知,关乎我们在世界上的地位。”

科布拉加德现年39岁,12日在女儿位于曼哈顿的学校外遭警方逮捕。美方检察官指控科布拉加德为帮助她雇用的管家获得美国签证而伪造材料且所付薪水低于法定最低工资标准。科布拉加德交纳25万美元保证金并交出护照后获释。

誓言把外交官带回国

科布拉加德在印度报业托拉斯18日刊登的一封信中说,尽管不断声明自己拥有外交豁免权,依然被反复戴手铐,脱衣搜查和肛肠搜查、采集脱氧核糖核酸(DNA)样本,同普通罪犯和吸毒者关在一起。这些连番“侮辱”,几乎让她“垮掉”。

科布拉加德在邮件中说,只是,“我必须怀着自信和自尊,代表我的全体同事,代表我的国家,一想到这些,我就有了重新冷静下来和保持尊严的力量”。

一名印度政府官员向美联社记者证实科布拉加德所述遭遇的真实性。“印度现在的第一要求是,送回我们的外交官”,这名不愿公开姓名的官员说,科布拉加德尽管保释,但每周需要向纽约警方“报到”。

印度外长胡尔希德誓言把科布拉加德带回国,“恢复她的尊严”。科布拉加德的律师丹尼尔·阿尔什阿克说,印度政府已经任命科布拉加德为印度常驻联合国代表团成员,

意味着她将享有完全的外交豁免权,将免受美方指控。

按照美国国务院发言人玛丽·哈夫的说法,以重罪罪名逮捕科布拉加德符合《维也纳领事关系公约》,缘是她只能在“行使领事职能时”享有外交豁免权。

暂停外交专供免税酒

按照胡尔希德的说法,作为报复措施,印度将调查美国驻印领事馆所雇印度人的工作条件,以根除任何违反劳动法律的行为。另外,印度将暂停进口专供外交人员的免税酒和免税食品。

一些印度议员认为,政府给予美国领事馆人员太多特权。胡尔希德18日宣布收回部分特权:给予这些美方人员的机场候机厅通行证必须在19日前交还印方。

一个右翼政党的支持者18日在美国使馆附近小规模集会抗议,大约30人参加,其中一些示威者戴着美国总统奥巴马的面具,要求美方道歉。

前一天,印度警方用拖车和挖掘机拆除美国大使馆门前道路上的混凝土路障。美国国务院发言人哈夫含蓄地批评这一做法,要求印方履行《维也纳外交关系公约》和《维也纳领事关系公约》规定的义务,确保美方外交人员的所有权利和安全保护。

哈夫坚称美方在逮捕和拘押科布拉加德时采取“适当”措施,同时说美方将调查逮捕的过程,以确保所有程序得到遵循,给予所有必要的礼貌对待。

印度外交部发言人赛义德·阿克巴丁回应说,毫无疑问,印度完全清楚维也纳公约规定的义务和权利,“我们会完全落实它们,我们同样要求它们得到完全落实”。这番话显然指美方没有遵守维也纳公约,粗暴对待印度外交官。

至于拆除美国使馆前路障是否会增加袭击威胁,阿克巴丁说:“我向大家保证,安全形势没有变化。” 据新华社

國華印象 “大”有大道理

153-188m² 奥体核心首席官邸

H户型
三室两厅两卫
建筑面积约
159.06



国华印象电影狂欢月盛大启幕!

即日起,凡至国华印象现场看房,即有机会获赠新世纪影城影票一张,邀您共享年终贺岁电影的饕餮盛宴!每日数量有限,先到先得!

國華地產
GUOHUA REAL ESTATE
责任央企 服务山东

0531-67893077 88769077

※开发商:山东国华时代投资发展有限公司 ※国华地产官方网站: <http://www.guohuadichan.com> ※接待中心地址:济南奥体中心东临 经十东路与凤凰路交汇处北行777米路西
预售许可证号:济建预许2013168, 2013182, 济建预许2012273号, 济建预许2012274号, 济建预许2011359-2011362, 2013383-2013388, 2011095号 本广告中图片及文字仅供参考,不作为开发依据,不构成双方买卖合同内容,最终以解释归开发商所有

